

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Недотрога

Мою девушку зовут Наташа. Вместе мы уже полтора года и за это время я так и не смог уговорить её на эксперименты в сексе. Максимум, что мне удалось от нее добиться — немного орального секса буквально по праздникам. При этом она никогда не глотала сперму и сразу после того как я кончал её в рот, бежала в ванную выплевывать сперму и полоскать рот. Ее реакция в свою очередь отбивала у меня на какое-то время желание «расширять» сексуальный кругозор. Время от времени мы даже ссорились по этому поводу. Дело в том, что она была просто убеждена, что все кроме вагинального секса не достойно для нормальной девушки и вытворять такое могут только шлюхи. Никакие публикации в прессе, статьи в интернете не могли переубедить ее. В остальном же заниматься сексом ей нравилось, но только по определенному «сценарию»: свечи, легкая музыка, красивое белье и т. д. Я по натуре романтик, хоть и «приземленный», то бишь в меру, но романтический секс меня стал постепенно доставать. Я пытался подсовывать ей статьи про «игровой» секс, когда партнеры играют какую-то роль, не свойственную им в реальной жизни, но и тут не достиг результата. Видимо сказались воспитание и неумная любовь к своей бабушке, от которой она и переняла сие «наследство», а может быть неудачный первый сексуальный опыт. Как бы там ни было я уже отчаялся хоть немного «раскрепостить» ее и внести изюминку в нашу половую жизнь.

Да, немного подробнее о ее внешности: 20 лет, голубые глаза, темно-русые волосы, которые летом выгорают, а зимой она их немного подкрашивает, красивый ротик с мягкими нежными губками. Телосложение как у модели: при невысоком росте 165 см, 85—57—91. Вобщем картинка, а не девочка — есть чем гордиться и ей, и мне. Мои друзья просто локти грызли, когда я познакомил ее и ввел в нашу компанию. Отношения у нас сложились достаточно легко и быстро. Я влюбился в нее чуть ли не с первого взгляда. Она мной тоже заинтересовалась, и мы начали встречаться. Когда же я почувствовал от нее «отдачу» я был просто без ума от счастья и буквально носил ее на руках. И если бы не ее пуританское отношение к сексу, я бы на ней уже женился.

Как и всем нормальным девушкам ее возраста, ей нравятся дискотеки, шумные веселые компании и прочие развлечения. Я же не очень люблю дискотеки и совсем не люблю танцевать, хотя, говорят, танцую неплохо. Поэтому я не против, когда она танцует с кем-то, оставив меня за столиком (мне очень нравится наблюдать за ней — танцующей со стороны). Иногда спокойно отпускаю ее на дискотеку с подругами, при условии, что не очень поздно вернется. Я спокоен, т. к. прекрасно знаю, что она со всеми мужчинами, кроме меня (да и со мной в постели) держит жесткие рамки и никогда не допустит «лишних» вольностей. К тому же она почти не употребляет спиртное. Мы часто бываем «на людях» и легки на подъем. Поэтому и ее, и мои друзья всегда рады позвать нас на отдых на природе: шашлыки, позагорать и искупаться и т. д.

Видимо такой «застой» в интиме так и остался бы в наших отношениях, если бы не один случай, который произошел не без помощи одного моего знакомого, который обладает, я бы сказал, неким даром: язык без кости, чем славился еще в курсантские времена. Да, забыл сказать, что большинство моих друзей — бывшие однокурсники, с которыми в силу разных причин сложились хорошие отношения после окончания Училища. Некоторые даже успели обзавестись семьями, что не мешало периодически собираться на отдых вместе: когда с

женами, когда без них. Но не суть дело. Перейду собственно к тому самому случаю, который несколько перевернул нашу с Наташей жизнь.

Дело в том, что моему другу, у которого «язык без кости» — назовем его Ваня, Наташа очень понравилась с самого первого знакомства. Откровенно приставать к ней он конечно не пытался, но было в его взгляде через чур уж живой интерес, когда он смотрел на нее. Хотя пару раз он достаточно подробно расспрашивал о ее интересах и реакции на то, да на это, но интимных тем не касался. Подозрений у меня все это никаких не вызывало. До определенного момента. Однажды мы чисто мужской компанией отправились в сауну и очень основательно там поднабрались. Тут как всегда завязался разговор о женщинах и я не заметил, как оказался с глазу на глаз с Ванькой, обсуждая наших прошлых и нынешних подружек. Подругу его звали Ольга. Она была такой же отрывной и веселой девушкой как и Ванька, к тому же слегка склонной к эксгибиционизму, что проявлялось иногда на затяжных вечеринках. Напившись, она частенько устраивала стриптиз перед компанией; правда относительно безобидный — дальше топлес дело не шло. Ваньку все это устраивало и даже по-моему радовало, хотя я не понимал в чем прикол, когда толпа мужиков глазеет на грудь твоей подруги, а Наташу это откровенно раздражало. Так вот, Ванька видимо увлекся рассказами о своей подруге и рассказал весьма откровенные вещи вплоть до количества оргазмов за ночь, любви к анальному сексу и желанию поучаствовать в групповом сексе. Затем он резко замолчал и выжидающе уставился на меня. Мне стало несколько неудобно перед ним и я решил тоже немного пооткровенничать насчет Наташи. Правда ей было так далеко до Ольги, что мне даже стало немного стыдно. Я рассказал, что Наташа любит нежный медленный секс и не приемлет грубости и экспериментов. А также про ее безумную мечту стать знаменитой актриссой. На что Ванька удивился и сказал, не может быть, чтобы такая красивая девушка была таким «бревном» в постели и намекнул, что видимо я просто не знаю что и как с ней делать, чтобы разбудить страсть, дремлющую в ней, как и в любой другой женщине. В ответ я сильно разозлился и предложил ему поделиться опытом, раз он такой у нас всезнающий. Ванькин ответ поразил меня. Он заявил, что к каждой девушке нужен свой подход и доказать он может только, если я дам ему полную свободу действий насчет Наташи и кое в чем помогу. Не знаю что на меня в тот момент нашло, но алкоголь и Ванькина наглость в купе с убедительностью и желанием «утереть нос» наглецу сделали свое дело. Я согласился при условии, что никто кроме нас двоих ничего об этом не узнает и на Наташу не будет оказано физическое воздействие. Он самоуверенно ухмыльнулся и сказал, что сделает из нее настоящую шлюшку, а вот обещать он может только то, что никто не узнает из наших общих знакомых. В душе я злорадно улыбался, зная свою Наташу и то, что она никогда не перейдет границу, так надежно засевшую в ее голове. Мы ударили по рукам.

После того разговора мы не виделись примерно с месяц. Я уже и забыл про тот уговор, решив, что Ванька сильно перебрал и ни черта на следующее утро и не вспомнил про это, когда однажды вечером Наташа вбежала в комнату радостно тряся газетой с объявлениями над головой, с порога радостно заявив, что ее мечта может стать реальностью. Я подождал пока она успокоится и расскажет более связно о причине своего восторга. Взяв у нее из руки газету, я увидел обведенное ручкой достаточно большое и яркое объявление о кастинге на главную роль в фильме отечественного знаменитого режиссера в такой-то гостиннице в пятницу. Пожав плечами я махнул было рукой, потому что без каких либо ролей за плечами никто даже и не пустит на кастинг даже такую эффектную девушку. Но решил дочитать

объявление до конца и увидел, что требуется девушка, не «засвеченная» на экране ранее и фильм будет сделан в стиле документального кино, а потому требуется непрофессиональная актриса. Ниже были приведены требования, которые как-будто были написаны для Наташи. И тут я заметил еще одну странную особенность — бумага газеты была несколько необычной и газета была 3хнедельной давности. Это меня несколько озадачило, и я вспомнил наш с Ванькой уговор и тот факт, что он знал о мечте Наташи. Любимая оценила выражение моего лица по-своему и даже немного расстроилась, решив, что я против ее попытки пойти на кастинг. Пришлось утешить ее и дать свое согласие. Беда еще и в том, что я человек слова, за что меня уважают друзья, сотрудники и знакомые, и просто взять и нарушить уговор я не могу. Дождавшись пока Наташа пойдет в душ, я позвонил Ваньке в надежде на то, что мои подозрения окажутся напрасными. Ванька даже не поздоровавшись сообщил, что первый шаг он сделал, подложив в наш почтовый ящик газету с объявлениями, которую он «немножко доработал в фотошопе» и теперь ему нужна моя помощь. Во-первых я должен позволить Наташе пойти на кастинг одной, во-вторых я должен оплатить указанный в объявлении номер-люкс в одной из гостинице, в которой и будет инсценирован этот самый кастинг и в-третьих, мой отказ сейчас или в дальнейшем помогать ему будет расценен как невыполнение уговора с моей стороны, о чем будут оповещены все мои знакомые и друзья. Скрипнув зубами на очередную наглость Ваньки, я был вынужден согласиться. Закончив разговор, в котором мы обговорили детали кастинга на следующей неделе и получив приглашение присутствовать при этом в соседней комнате «инкогнито», я позвонил в гостиницу и забронировал номер. Не успел я выключить телефон как в спальню впрорхнула Наташа. Она была по-прежнему возбуждена и попросила меня сходить с ней на кастинг. По уговору с Ванькой, я сослался на занятость на работе и сказал ей, что она может сходить одна и необязательно с одной из своих подруг, намекнув, что подруги тоже могут захотеть поучавствовать, а следовательно стать конкурентками. Наташа заговорчески подмигнула и сказала, что никому не собирается сообщать об этом кастинге и непременно ходит на него. Этой ночью я удостоился внепланового минета с обычной Наташкиной пробежкой до ванны, чтобы выплунуть сперму и прополоскать рот. Меня это просто взбесило и я в сердцах даже пожелал, чтобы ее научили наконец-таки глотать сперму и решил в своем роде проучить Наташку. Во мне боролись ревность и злость, но я взял себя в руки и постепенно успокоился, вспомнив о дурацкой строгости своей девушки. В пятницу утром Наташа сказала, что уже договорилась на работе, чтобы уйти немного по-раньше и успеть к 17 на кастинг, который проводился с обеда до 18 часов. Я напомнил ей, что мне придется задержаться на работе чуть ли не до полуночи и подколот, напомнив про слухи о том, как в нашем шоу-бизнесе достаются роли начинающим актрисам — через постель, на что получил ожидаемый ответ, что такой путь к роли не для нее.

Просидев как на иголках до обеда, я отпросился с работы и помчался в гостиницу. Приехал туда я как раз к 16:30 и поднялся в нужный номер. Войдя в него, я обомлел от увиденного. Вся мебель была сдвинута к одной стене, а часть перенесена в соседнюю комнату, в центре стоял большой диван, стена за ним была закрыта фоновым полотном, а перед диваном и по бокам от него стояли на штативах 3 видеокамеры и парочка микрофонов. По комнате сновали 4 мужика лет 30 и пятый Ванька шел ко мне с бокалом виски широко улыбаясь.

— Давай я познакомлю тебя со «съёмочной бригадой». Этот представительного вида тип — Алекс. Он будет у нас главным менеджером режиссера. Язык у него подвешен не хуже моего и

я его как следует проконсультировал. Тот длинный, Дима, будет нашим оператором, Михаил — спец по освещению, Николай — спец по звуку, ну и я — совершенно случайно здесь оказавшийся претендент на главную мужскую роль, пришедший на кастинг, как и твоя Наташка. Буду непосредственно участвовать в процессе, так сказать раскомплексовывания твоей сучки, строящей из себя недотрогу. Давно хотел этого и ну никак не могу остаться в стороне. Потом сам спасибо скажешь. За одно и доказательства тебе будут и пленки на память о сием знаменательном дне. Ох, чувствую классную порнушку снимем! Что смотришь на меня как баран на новые ворота? Что, много людей? Зато вполне реалистично все выглядит. Аппаратура, кстати, настоящая. Я обстоятельно подготовился. Да и чего тебе бояться? Она ж у тебя такая правильная девочка, не поддающаяся на провокации. Расслабься.

Пока я приходил в себя от такого сюрприза, раздался стук в дверь и мне ничего не оставалось, как быстренько скрыться за дверью соседней комнаты, куда Ванька махнул рукой и прикрыть за собой дверь. Я опустился в кресло, заранее приготовленное для меня и развернутое к двери и залпом выпил бокал виски. Это немного привело меня в чувство, а между тем в соседнюю комнату бодро вошла Наташа. Ее наряд меня несколько удивил. Видимо она успела заехать домой переодеться по такому случаю, сменив строгий костюм на я бы сказал слишком легкомысленную полупрозрачную блузку с вырезом и более короткую, чем обычно юбку, заканчивающуюся на 15 см выше колена. Тут я впервые засомневался в своей правоте. Этот наряд был куда сексуальнее обычной одежды, носимой ею. Она даже не успела удивиться, увидев Ваньку, среди присутствующих, как он начал заливать ей про случайность встречи, да про его скрытую мечту стать актером и попытку получить главную роль. Алекс на пару с Ванькой проводили ее до дивана, налили выпить и вручили бокал с «коктейлем», который пока Наташа не видела, Алекс напоили до половины виски, чуть-чуть разбавив тоником и сиропом. Наташа попыталась вежливо отказать, но Ванька начал заливать про то, как он подружился с Алексом — главным человеком, определяющим выбор актеров после режиссера, который потом просмотрит демо-записи и выслушает мнение именно Алекса по-поводу претендентов и что за сегодня на кастинге побывало около 100 претенденток и некоторые девушки подают большую надежду и т. д и т. п. Наташа услышав про конкуренток несколько расстроилась и не придумала ничего лучше, чем сделать довольно большой глоток «коктейля» естественно поперхнувшись от неожиданной крепости и судорожно проглотила чуть ли не 100 граммов виски, которого сроду не пила. Сделав вид, что все в порядке и справившись с дыханием, Наташа начала спрашивать по-поводу готовящегося проекта. На что получила очередную порцию отборного лечива, которое судя по выражению ее лица, она воспринимала как чистую монету. Между тем, Алекс попросил Ваньку налить немного вина для себя и него, чтобы «легко войти в работу» и заставил опять Наташку глотнуть из стакана сделав жест навроде «тост за вас». Она пыталась просто слегка пригубить, но тут Ванька «случайно» слегка задел ее локоть и чтобы не пролить на себя и не произвести тем самым неряшливое впечатление на «главного менеджера» проекта, ей пришлось сделать глоток еще больше прежнего. Такого выражения ее лица я никогда не видел. Отлично видевши со стороны, что все подстроено, мне даже смешно стало. Я оценил Ванькин талант. Беспокойство за дальнейшее развитие событий куда-то ушло (видимо бокал виски подействовал и на меня) и я еле сдерживался чтобы не рассмеяться в полный голос, глядя на комедию в соседней комнате. Съёмочная группа сделала вид, что ничего не заметила, а Наташа уже нетвердой рукой как она думала непринужденно промокнула

салфеткой пару капель, попавших ей на щеку. Ванька с Алексом наперебой опять включили «лекаря» и стали рассказывать как интересен процесс съемок, что съемки планируется проводить за границей, что удачно попав в хороший фильм в одночасье можно стать суперзвездой и прочее. Оператор все это время снимал все на пленку, снуя между камерами и делая вид, что что-то настраивает. Николай с важным видом переключал туда сюда какие-то бумаги, а спеца по свету с моей точки не было видно. За окном заметно стемнело и включили доп освещение — получилось, что диван и троица на нем оказались хорошо и ярко освещены, а остальная часть комнаты как бы потерялась в полумраке. Пустая болтовня продолжалась минут 15, за которые Наташка слегка поплыла, (хотя речь все еще была связной) и похоже успела забыть об остальных членах съемочной бригады, все трое успели немного взмокнуть из-за тепла, выделяемого яркими лампами, а Ванька сделал незаметный знак звуковику. Алекс закончив очередную фразу, решил перейти к «делу».

— Ну что же, давайте посмотрим насколько вы хороши не только внешне, но и как актриса. Михаил, раздайте роли.

Тот выбрал из стопки несколько страниц и раздал их Наташе и Ваньке, а Алекс встал с дивана, снял пиджак и взял из холодильника бутылку холодного пива. Сделал пару больших глотков. Ванька тоже стянул с себя легкий свитер и остался в одной футболке, сквозь которую было хорошо видно мышцы без жиринки. Наташка раскрасневшаяся от жары и выпитого выглядела просто прекрасно. Видно было, что Ванька готов броситься на нее хоть прямо сейчас. «Актеры» несколько раз перечитали диалоги. Алекс спросил, готовы ли. Первый дубль, как и следующих 5 естественно не удалось. Наташка от волнения и выпитого постоянно что-нибудь забывала. Наконец-то удалось снять полноценный дубль и Алекс дал команду на перерыв. И конечно же наполнил бокалы. Наташа в этот раз отказалась от «коктейля» и попросила просто чего-нибудь прохладительного, на что Ванька подошел к бару и повернувшись к ней спиной налили что-то в бокал, глянул в мою сторону, улыбнулся и показал бутылку коктейля Smirnoff. Вернулся к Наташе и протянул бокал, прокомментировав:

— Тоник.

Наташка поблагодарила за заботу (вот дура-то) и выпила бокал залпом. Поморщилась и пожаловалась на крепость «тоника», на что Ванька с милой улыбкой сказал, что видимо градусы после предыдущего коктейля просто мерещатся. Наташа пожалала плечами — чрезмерно резко из-за небывалой для нее степени опьянения, чем к удовольствию всех, а особенно Ваньки, стоящего над ней открыла вырез немного больше положенного. Так что в вырезе показался край лифчика, а вырез сместился ниже перемычки между чашечками бюстгальтера.

Тут подошел Алекс и сказал, что последний дубль выглядит вполне достойно и Наташа его впечатлила своим актерским мастерством. Теперь необходимо сделать дубль с текстом более эмоциональным, чем первый. Михаил раздал очередные листики и все пошло по новой: с десяток никаких дублей, где не удавалось «сыграть» даже те несколько фраз, которые были на листе. Не говоря уже про эмоции, которые в исполнении Наташи звучали несколько ненатурально, хотя было видно, что она старалась. Закончив с этим Алекс подошел к парочке, ободрил Наташу, навешав кучу комплементов ее актерскому мастерству и что он будет советовать режиссеру взять именно ее на главную роль, вдруг присел на диван и сделал озадаченное лицо. Нагло заглянул в вырез Наташиной блузки и сообщил, что самое сложное

впереди — в фильме ожидается пара достаточно откровенных сцен и не станет ли это для Наташи проблемой. Я с интересом ждал Наташиной реакции. Она покраснела еще больше, став аж бордовой и промямлила что-то вроде, что у нее есть парень, и она не такая — ждет трамвая... Алекс сделал крайне разочарованную физиономию и сказал, что тогда придется взять на роль другую актриссу, которая сегодня прошла и этот тест, некую Ольгу. Тем более, что скорее всего главную мужскую роль в фильме сыграет Ванька, а у Ольги с Ванькой так естественно получаются откровенные сцены — как у мужа с женой. Ванька хитро улыбнулся Наташе и сказал, что хоть он и рад, что его подруга тогда получит главную роль, он все же предпочел бы Наташу из-за ее пропадающего актерского таланта, которому из-за каких-то нелепых Наташиных предубеждений не суждено реализоваться. Наташа видимо находясь в полушоковом состоянии встала с дивана и на автопилоте сделала шаг в сторону двери. Тут Ванька, заметив, что все на грани срыва, взял инициативу в свои руки, сказав Алексу, что ему нужно поговорить с Наташей с глазу на глаз. Взял Наташу под руку и отвел прямо к моей приоткрытой двери. Я вскочил с кресла и встал у стены, при этом прекрасно слыша, о чем говорит Ванька. Он не растерялся и описал Наташе блестящие перспективы в случае, если ее возьмут на главную роль, и что все звезды мирового кино снимались в сотнях откровенных сцен, и напомнил еще раз кто займет ее место в случае отказа, и тот факт, что он не просто парень с улицы, а ее знакомый, а это проще, да и они сохранят этот маленький секрет до выхода фильма, а потом все объяснят, а режиссер возможно вырежет сцены и оставит буквально пару секунд обнаженки в финальной версии. Затем возникла пауза. Не знаю каким был бы вариант Наташкиного ответа, но в этот момент о себе напомнил Алекс, сказав, что у него мало времени и если, Наташа уходит, то они сворачивают аппаратуру. Наташа так и не ответила, но послышались удаляющиеся шаги. Я уже решил, что она пошла к двери и вернулся на свое прежнее место. Я был действительно удивлен, увидев, что Наташа стоит не у выхода, а у дивана и задумчиво цедит бокал виски. Алекс спросил еще раз:

— Продолжаем?

На что Наташа неуверенно кивнула и промямлила, что попробует раз это необходимо по сюжету... Алекс довольно потер руки и отдал ей листик с текстом. Наташа бегло прочитала содержимое и вновь густо покраснела. Допив и перечитав листик она наконец-то села на диван возле улыбающегося Ваньки. Я не знал, что мне делать, отказаться от уговора и увести Наташу отсюда или подождать еще немного. В конце концов я решил, что ее просто заставят обнажиться ну максимум до трусиков ну и немного пообниматься, да послюнявиться с Ванькой. На большее она вряд ли пойдет даже сейчас. Я уселся поудобнее и принялся ждать. Алекс опять отдал команду снимать и Ванька сходу ринулся в бой:

— О, моя любовь, как долго мы ждали этого момента. Наконец-то мы остались наедине, любимая.

... и схватив Наташку в охапку, намертво присосался к ее губам. Наташка видимо не ожидала такого бурного начала и происходящее застало ее врасплох. Ванька тем временем не терял время и не вынимая свой язык из ее рта, начал расстегивать пуговицы на блузке, итак открытой практически до пупка. Пока Наташка пришла в себя, он уже стянул с нее блузку, зашвырнул куда-то за диван и запустил руку ей в лифчик. Грудь у нее хоть и не большая — 2 размер, но высокая и упругая как раз уместилась в Ванькиной ладони. Наташка не знала что делать, она подняла было руку к груди, затем сделала неуверенное обратное движение, затем опять попыталась было убрать Ванькину со своей груди, но Ванька не останавливаясь, просто

смахнул ее руку со своей, стянул с плеча лямку, обнажив грудь всем на обозрение, и опять принялся тискать ее. Затем наконец-то оторвался от ее рта и начал ласкать ее сосок, который к тому моменту уже набух. Алекс во время подключился, крикнув:

— Молодец, Наташа. Все идет просто замечательно! Просто вживись в роль! Твоя реплика!?

Наташка все еще с удивленным выражением лица судорожно попыталась вспомнить реплику, не смогла и дрожащим голосом попыталась симпровизировать:

— Да, дорогой, мы так давно хотели быть вместе, но сейчас не время еще... Довольно на сегодня. Давай отложим это...

И тут она недоговорила, так как Ванька, стянувший за это время лифчик ей на живот, запустил руку ей под юбку. Она судорожно дернулась и успела сдвинуть ноги. Ваньке пришлось ретироваться и переместить ладонь на внешнюю сторону ее бедра и двинуться по нему вверх — до талии. Дотянувшись до резинки трусиков он начал тащить их вниз. Причем все это он проделал одним движением. Наташка дернулась опять, раскрыв ноги, чтобы не дать стянуть трусики, чем опять таки воспользовался Ванька. Он просто зажал ее ногу между своих, а вторую взял под коленку и максимально отодвинул от себя. Таким образом юбка задралась и промежность Наташки, прикрытая промокшими трусиками оказалась на виду у камеры. «Промокшими? Ничего себе!» — пронеслось у меня в голове. «Оператор» тут же взял крупный план. А Ванька сместившись вниз переместил свой рот на Наташкину промежность. Послышался очередной робкий протест в перемежку с прерывистым дыханием. Затем Наташка совсем уже как-то тихо и безвольно прошептала:

— Ну хватит, пожалуйста. Мне нужен перерыв.

На что послышался радостный возглас Алекса:

— Все идет хорошо. Продолжай, продолжай. В документальном фильме все должно быть натурально. Доснимем сцену и сразу же сделаем перерыв.

Наташка отчаянно посмотрела на макушку Ваньки, успевшего отодвинуть трусики в сторону и прильнуть ртом к голой подбритой промежности с тоненькой полоской светлых волос и в отчаянии откинула голову на спинку дивана, прикрыв глаза. Все это время я сидел в кресле застыв от неожиданности и недоверчиво глядя на происходящее. Из ступора меня вывел Алекс, который начал быстро раздеваться и скинув одежду, пошел к дивану с уже стоящим колом членом наперевес. Член у него оказался длинным, но тонким. Он быстро, но аккуратно обогнул диван и подошел к запрокинутой голове Наташки. В этот момент Ванька еще шире развел ее ноги в стороны и согнув их в коленях, выставил всем на показ Наташкины дырки. Затем запустил руку ей в промежность и потерев клитор, запустил 2 пальца в ее влагалище. В ответ Наташка застонала и приоткрыла рот, куда Алекс тут же и вогнал до половины свой член. От удивления у Наташки тут же широко раскрылись глаза. Она попыталась оттолкнуть наглеца от себя, но Алекс конечно же был сильнее и взявшись за спинку дивана, засунул свой член еще глубже. Видимо он достал до горла, потому что Наташка подавилась и на секунду перестала бороться. В этот момент Ванька встал и скинул с себя одежду, закинул Наташкины ноги себе на плечи и погрузил свой член в ее влагалище, что опять вызвало шок у Наташки. Она бедняга начала дергаться, вскидывая руки то к голове, то к промежности и не зная кого оттолкнуть. А ребята взяв темп начали жарить Наташку с двух концов в одном ритме, вгоняя члены теперь уже по самые яйца и ни мало не заботясь о ее ощущениях. Наташке ничего не оставалось кроме как подстроиться под ритм Алекса, чтобы успевать периодически вдохнуть немного воздуха. Ванька со злой усмешкой на губах повернулся в мою сторону и

демонстративно до предела развел в стороны Наташкины ноги. Наташка начала сдавлено постанывать. Ванька зло ухмыльнулся мне и махнул рукой остальным членам съемочной бригады, про которых все, включая меня на время совсем забыли. Михаил и звуковик начали раздеваться, а оператор снял одну из боковых камер и начал кружить вокруг дивана снимая все в деталях со всех ракурсов. Ванька передал Наташкины ноги Алексу, который буквально сложил девушку пополам, потянув их на себя, и вышел из Наташкиного влагалища. Оператор тут же подскочил и взял крупный план мокрого раскрытого влагалища. Подошел спец по свету и со словами: «Дай-ка я ее померяю» — встал на место Ваньки. Только сейчас я обратил внимание, что член у него длинный и толстый — раза в полтора больше моего, к которому Наташка привыкла. Я забеспокоился, но Николай на удивление легко и плавно вошел в нее до середины и начал постепенно набирать темп с каждым толчком погружаясь глубже во влагалище моей девушки. Наташка опять начала издавать удивленные вопли. Я не верил своим глазам, но он в 10 толчков оказался в ней по самые яйца — сантиметров 25. Звуковик подошел со стороны Алекса к Наташке и начал бесцеремонно мять ее грудь. Он как-будто проверял ее на прочность: мял как тесто месил, периодически сильно оттягивая грудь за сосок и любясь ею в таком состоянии. Наташка начала постанывать от боли, но похоже это никого из мужиков не волновало. Алекс вскрикнул и начал кончать, погрузив член по самые яйца в горло бедняжки и замерев так секунд на 5. Тут я вспомнил с каким отвращением Наташка бежала выплевывать сперму и даже порадовался за него. Наконец-то Алекс вкачал всю сперму Наташке в желудок и вышел из нее. Она судорожно начала глотать воздух. Отдышавшись немного, она опять вернулась к реальности и застонала скорчив гримасу боли, когда звуковик оттянул теперь уже другую грудь за сосок. Я думал она начнет кричать или отбиваться. Благо руки были свободные, но тут ее накрыл оргазм, и она заметалась под суфлером крича уже от оргазма. Михаил не выдержал сокращений ее влагалища и эротичности сцены вообще и кончил, после чего с трудом встал с Наташки и отошел к холодильнику за пивом. Наташка почувствовав свободу, вдруг встрепенулась, сдвинула ноги и прикрыла покрасневшую грудь рукой, мотая головой в поисках одежды. Но не тут-то было. Ванька все заметил и указал ей на видеокамеры:

— Мы с тобой еще не закончили. Если уйдешь сейчас, завтра эти кассеты разойдутся по всем твоим знакомым. Я бы не советовал.

Было видно, что она вот-вот готова заплакать, но ей и этого не дали сделать. Звуковик и Ванька подошли к ней с двух сторон и потянув за руки, поставили на ноги. Затем развели ее руки в стороны так, чтобы она оказалась прямо перед камерой и начали мять ее груди. А подошедший к ней сзади Алекс, сунул руку в промежность бесцеремонно заставив Наташку раздвинуть ноги, на что она поморщилась. Было видно, что ей больно, но она терпела. Ваньке это быстро надоело и он нажал на плечи, поставив перед собой на колени и сделал приглашающий жест звуковику. Тот изобразил поклон и встал прямо напротив Наташки, взял ее за волосы и до предела запрокинул ей голову, намеренно сделав больно.

— Открой рот!

Наташка послушно выполнила команду и он не церемонясь начал запихивать член ей в рот. Я никогда раньше не видел, чтобы она так широко раскрывала рот. Звуковик дошел до горла и начал медленно вводить туда свой толстенный членище. У Наташки на глаза навернулись слезы, она было запаниковала, но видимо взяла себя в руки и попыталась подстроиться под член. В полной тишине, прерываемой только сопением звуковика прошло секунд 30 и



Наташкин нос уперся-таки ему в живот. Звуковик улыбнулся и вынул член из ее горла, чтобы следующим же движением засунуть опять по самые яйца. Постепенно набирая ритм он с упоением стал трахать ее горло. Ванька опять присел рядом и задумчиво наблюдая за процессом, опять принялся дергать Наташку за покрасневшие от варварского обращения груди. Ей в тот момент явно было не до чего. Все ее внимание сосредоточилось на разрывающем горло коле и короткими промежутками между шлепками яиц о ее подбородок, когда можно было судорожно вдохнуть хоть немного воздуха. Понятное дело звуковик долго не протянул при таком диком миньете и через каких-то 2—3 минуты бурно кончил выкрикивая что-то нечленораздельное и рыча. Выцедив из себя все до последней капли в открытый рот Николай довольно постучал членом по Наташкиному лицу. Видимо вся эта сцена вкупе с интенсивным оргазмом отняла у него много сил. Он устало отошел к дивану и развалился раздвинув ноги и потирая член.

Ванька опять не дав Наташке времени передохнуть довольно грубо развернул ее и толкнул спиной в сторону дивана. Наташка по инерции уперлась в сидение дивана затылком, а Ванька раздвинул ей ножки и согнул их в коленях, так что обе дырки оказались на виду. Оператор, все это время снимавший без устали оргию, установил камеру обратно на штатив и сел с другой стороны от Наташки. Ванька оставив в покое бордовые груди, переместил свое внимание на промежность. Вытерев салфеткой остатки спермы с влагалища, он принялся за губки, оттягивая их поочередно до предела в стороны, заставив Наташку застонать от боли. Затем пару раз звонко шлепнул ладонью по ягодицам и полюбовался на отпечатки своих ладоней. И принялся шуровать пальцами во влагалище. 2 пальца теперь уже вошли в нее без проблем, хотя Наташка очень «узенькая» девочка и раньше 2 пальца в нее можно было ввести только медленно и аккуратно, основательно разогрев мою девочку. Ванька довольно хмыкнул и ввел третий палец. Это ему далось не так легко и Наташка отреагировала сдавленным стоном. Я же заметил, что пальцы Ваньки мокрые, что конечно облегчило задачу. Ванька перестал просто так крутить пальцами в Наташкином влагалище и взял определенный темп. Через минуту Наташкино дыхание заметно участилось и она прогнула спину. Ванька увидев ее реакцию немного сменил темп и Наташка начала стонать уже в голос. Доведя ее практически до пика, Ванька вдруг остановился, и начал вставлять четвертый палец куда-то ниже — в анальное отверстие. Наташку это привело в чувство. Она вопросительно и встревоженно посмотрела на Ваньку, но он опять начал ритмично трахать ее пальцами и через какое-то время она опять поймала ритм. Похоже, что палец в заднице не так уж сильно ее беспокоил. Оператор все это время следивший за Ванькиными действиями, решил тоже чем-нибудь заняться и потискав немного груди встал над Наташкой и вставил ей в приоткрытый ротик свой член. Наташкина голова очень удобно лежала на краю сидения и Дима занялся ее горлом. Переведя взгляд на Наташкину промежность, я обнаружил, что уже 2 Ванькиных пальца орудуют в анале и тут же Ванька вытащил из влагалища еще один палец и сунул его в нижнее отверстие. К счастью вся Наташкина промежность была в смазке и по крайней мере Ванька орудовал не всухую. Дальнейший ход Ванькиной мысли предсказать было несложно. Он просто убрал руку из ее промежности и приставил член к заднему проходу. Через секунду он был уже в ней. Не знаю какие ощущения у подруги это вызвало бы, если б не занятое горло — она только мычала. Через 5 минут оператор вдруг часто-часто задышал и вытащил член, оставив только головку у нее во рту. Еще через секунду он кончил. Часть спермы попала Наташке в рот, часть брызнула на лицо. Но опять же это не произвело

на нее особого впечатления, т. к. она обнаружила, что ее безбожно дерут в задницу. Ванька абсолютно не заботясь об ощущениях «партнерши» жарил как мог. Наташка начала всхлипывать. Но на этот раз непонятно было от боли или... Я не мог поверить, но похоже анальный секс для нее оказался не так уж и плох. Ванька приостановил фрикции, видимо чтобы растянуть удовольствие и не кончить очень уж быстро. Девственная попка моей девочки была очень узенькой. Он вынул из нее член и поднялся, заставив ее тоже встать. Развернул к себе задом и нагнул к пришедшему в себя звуковику, который немного переместившись, подставил свой начинающий набухать член. Наташка уже без какой-либо просьбы обреченно взяла его в рот, а Ванька пару раз крепко шлепнув ее по заднице, опять вставил ей в зад. Так как она располагалась ко мне практически задом и ее лицо было нанизано на член звуковику, я решился на абсолютно безумный поступок — тихонько вышел из каморки и подошел к Ваньке. Звуковик увидев меня, подмигнул и взял обеими руками Наташку за голову, принявшись с удвоенной силой насаживать ее на свой член. Ванька завидев меня, тоже весело подмигнул и пару раз демонстративно вынул член из попки моей девочки и вставил обратно. Затем опять взял ритм и судя по всему собрался очередной раз кончать. Так и вышло, он довольно зарычал и задергался. Вытерев пот со лба отступил на шаг от Наташки. Я взглянул туда, где только что был его член и увидел пару покрасневших дырок. Влагалище было полуоткрытым, чего я раньше никогда не видел, а анал пока еще не основательно раздолбанный медленно сомкнулся. Пока я смортрел как замороженный на вытекающий из задницы сгусток спермы, к «станку» подошел Михаил:

— Нравится видок? Ничего, это только начало. Сейчас основательнее поработаем — заговорчески шепнул он.

— Раздвинь-ка ей ягодицы — обратился он уже к Ваньке.

Ванька тут же развел Наташкины ягодицы в стороны. Обе дырки раскрылись чуть шире. Суфлер сунул 3 пальца во влагалище и покрутив ими там чуток, ввел туда же и четвертый. Наташка было дернулась, но звуковик крепко держал ее голову руками. Я уже с испугом следил за происходящим, показав Ваньку жестами, что они порвут там чего-нибудь. На что Ванька сделал категоричную мину и шепнул: «Фигня. Все будет нормально».

Суфлер довольно свободно уже крутил чуть ли не кулаком во влагалище, а Наташкино мычание как-то изменилось. Я не заметил кто и когда ее положил, но возле дивана была спортивная сумка, в которую с задумчивым лицом и полез Ванек, отпустив на минуту Наташкины ягодицы. Достав из сумки тубик с гелем, он полил пятерню суфлера и опять взялся за задницу Наташки, раздвинув ягодицы до предела. Я уже понял, что они задумали и мне стало страшно. Пятый палец потихоньку тоже оказался во влагалище и сложив пальцы «клювом» суфлер на этот раз уже аккуратно начал вращательно-поступательные движения рукой. Звуковик, чтобы очередной раз не кончить раньше времени перестал засаживать член в голотку и несколько поумерил темп, но голову не отпустил. Раздались чмокающие звуки — Наташка сосала... уже сама. Отметив это, опять сосредоточился на? фистинге? моей подруги. Мало помалу дело продвигалось, Наташка уже громко стонала — так громко, как никогда, но явно не от боли, а пятерня здорового мужика уже входила до костяшек. Неожиданно сделав пару быстрых вращательных движений, суфлер замер. Костяшки прошли внутрь. Мне чуть не стало дурно от этого вида, а глаза буквально вылезали из орбит. Немного подождав суфлер начал поступательные движения кулака и постепенно короткими толчками ввел кисть внутрь. Наташка перешла на крик и задергалась. Звуковик вытащил член изо рта. С него

свисала капля спермы и отодвинувшись в сторону аккуратно положил Наташку грудью на диван. Суфлер с Ванькой не вынимая кулака из промежности аккуратно поставили Наташкины колени на сидение и суфлер продолжил, капнув еще смазки. Постепенно он разошелся до приличной амплитуды. Его рука плотно обхваченная губками уходила уже сантиметров на 10 от начала кисти. Наташка не переставая стонать иногда от боли, но в основном от удовольствия ездил грудью по дивану периодически упираясь головой в спинку. Через какое-то время она опять бурно кончила переходя на абсолютно дикий крик. Немного подождав, суфлер начал вытаскивать руку из ее дыры. По другому это было уже не назвать. Наташка без сил опрокинулась на диван. Только тут я вспомнил, что нахожусь в пределах ее видимости. К счастью она закрыла глаза еще во время оргазма, а опрокинувшись на диван, повернула лицо к спинке и похоже отключилась. Я вышел из номера и пришел в себя только ударившись носом в стеклянную дверь в коридоре. Не помню как я добрался до дому, как достал бутылку и залпом выпил грамм 200 водки, как увалился на кровать. Проснулся я от какой-то возни в спальне — Наташка и чуть было не спросил как она себя чувствует после такого трахания. Прикусив язык спросил, почему так поздно (на часах было 2 ночи) и получив ответ, что пройти кастинг — не такое простое дело, вырубился. Проснувшись ближе к обеду, услышал шум в душе и тихонько заглянув туда, увидел Наташку стоящую ко мне спиной и потирающую синяки на заднице и видимо рассматривающую свою грудь. Я подошел и спросил, что с ней случилось. На что получил ответ:

— Я вчера после кастинга споткнулась на лестнице и насажала себе кучу синяков.

Ага, отметил я про себя, почему-то все синяки оказались на интересных местах.

Про кастинг же она сказала, что это было очень необычно и незабываемо и кажется, она произвела хорошее впечатление на съемочную группу и ей обещали позвонить через несколько дней. Похоже Ванька провел с ней заключительную беседу и умудрился даже в этой абсолютно гиблой ситуации «влечить».

В понедельник мне на мобильник позвонил Ванька